

女大学生为筹60万救父发帖“600计划”求助—— 拿什么拯救你,我的爸爸? 600好心人,每人借千元!

一场无情的车祸碾碎了大四学生刘露父亲的双腿,本应为找工作而努力的她如今泡在医院已两个多月,父亲住院已花去52万元,能借的亲戚朋友都借过了,可面对接下来至少60万的治疗费,她束手无策。“从爸爸出车祸的那一天起,为他治病就成了我毕生的事业。”刘露说,她想到一个“600计划”,就是找600个好心人,向他们每人借1000元,筹钱为爸爸治病,等筹到钱,她立即去找工作,争取5年内还清这些善款。



刘露在闹市天桥上为爸爸募捐

女孩发帖

“600计划”筹款救父

12月26日上午,四川省人民医院烧伤科的病床上,刘露为爸爸擦完脸、喂他喝了一点粥后,便拿起募捐箱往春熙路走。这已是她第3次在闹市为父亲募捐了,每次都有同学陪她,前两次共筹到了1万元,可以抵父亲两天的医药费。“在‘600’计划成功前,我也只能这样筹点钱了。”双手紧紧抱着募捐箱,刘露抽泣着说,了解了情况的路人纷纷上去捐款,刘露则不断地鞠躬、道谢。

在大成网论坛“奋斗在高校”吧里,有一篇名为《无能女儿:跪求600好心人借钱救父》的帖子,是刘露发的。“我太没用了,爸爸含辛茹苦20多年供我上大学,他出事时,我却一点办法都没有!”刘露说,她觉得是她害了爸爸一辈子,如果不是她要读大学花钱的话,爸爸就不会变成

现在这样了。绝望之际,她想到了这个“600计划”,找600个好心人,向他们每人借1000元,筹集60万元,为爸爸治病,并承诺5年内还清。因为医生告诉她,爸爸接下来的治疗费至少还需要60万。

灾难降临 爸爸被卷进渣土车下

2006年,刘露考上乐山师范学院,为了挣钱供女儿读大学,史国其夫妇从老家新都泰兴镇观东村来到成都,在航空港附近做起了卖家禽的小生意。10月23日上午10点,史国其骑着摩托车去文星镇进货,被一辆正准备右拐的渣土车撞倒,并连车带人卷进渣土车下,随即摩托车因油箱破裂发生爆炸,史国其双腿被碾断的同时又身陷火海,全身大面积烧伤。

刘露当天下午就赶到了医院,“看到爸爸的第一眼,我吓呆了!”回忆起两个月前的场景,刘

露依旧心痛,虽然家境并不富裕,但史国其非常疼爱女儿,在刘露心里,爸爸不光是自己的亲人,也像朋友,她和爸爸无话不谈。

闯过鬼门关 爸爸说“害了女儿一辈子”

幸运的是,第二天,史国其脱离了生命危险,度过了鬼门关。“只想救活他,家里东西全卖了都无所谓。”看着病床上被截了肢、全身烧得面目全非的丈夫,刘露的妈妈刘永惠目光坚定地说。

当日,史国其也清醒了过来,他开口说的第一句话便是“女儿,爸爸害了你一辈子。”刘露说,听到爸爸这样说时,她眼泪再也止不住了,也就是从那一刻起,她做了一个在她看来人生最重要的决定:“把治好爸爸的病作为毕生的事业。”

刘露今年22岁,如果不是这场突如其来的灾难,她现在应该像其他大学毕业生一样,挤各种

各样的招聘会,找一份适合自己的工作,减轻父母的负担,好好报答他们的养育之恩。可现在,一切化为泡影,眼下最重要的事情就是为父亲筹集天价医疗费。

当街下跪 为爸爸筹集医药费

在班上同时兼任班长和党支部书记,品学兼优的刘露人缘极好。听闻她爸爸的事情后,学校的同学、老师相继到医院探望,爱心社团的同学还多次在学校以及乐山市中心广场为她爸爸募捐筹款,前后共筹集了近3万元。但这点钱相比爸爸的医疗费,依然是杯水车薪。截至12月26日,史国其住院已花去52万元的治疗费,刘永惠花光了家中所有积蓄,借遍了亲朋好友,现在还欠着医院十多万,“这几天因为没有钱用好药,爸爸的伤口又开始感染了。”刘露说着,眼泪不断地流,无助的她曾在自己的空间写下名为“我拿什么拯救你——我的爸爸!”的日志。

事发后,交警认定货车负主要责任,但车主李远富在支付了52500元后便不再露面。目前,刘露已将肇事方告上了法庭,可她等不了判决结果,“就算官司赢了,等判下来,爸爸早就没了。”刘露说,她曾一整天跪在闹市天桥上为爸爸募集善款,直到双腿跪得麻木。“只要能筹到钱为爸爸治病,我吃什么样的苦都无所谓。”

在刘露募集捐款时,有好心人建议她将“600计划”改成“6000计划”,这样更容易筹到钱。刘露说,看到帖子后,也有网友寄钱过来,每一笔善款,无论多少,她都记在本子上,将来一一还清。 据《华西都市报》

交警车被砸 老婆劝他别酒驾

交警李云新新买的轿车被人砸了。砸车的不是别人,就是李云新的妻子何宏菊。

12月16日下午5点多钟,湖南省石门县公安局交警大队事故处理中队指导员李云新下班后,应约到县城一家餐馆和几个朋友聚会。就餐时,经不住朋友们的劝说,李云新喝了两大杯白酒。

7点半钟,回到交警大队院内,李云新准备驾驶自家的车和妻子回家。这时,他嘴里吐出的酒味儿让人称“纪检书记”的妻子嗅到了。妻子正严厉地说:“老李,我就不说公安部的禁酒令,酒后驾车也是违反交通法规的,你自己是交警能不知道?你这样胡来,怎么去教育别人呢?”说完,何宏菊下车朝路边走去。

李云新见妻子“小题大做”,正准备独自开车离去,不料何宏菊搬起一块石头来到车边,大声说:“你再不下来,我就把车砸了。”李云新并不把妻子的话当真,很硬气地听着汽车引擎声。这时候,只听“咚”的一声,妻子手中的石头重重地砸在了副驾驶座旁边的车门上。

李云新跳下车,发现车门被砸出一个瘪印,他抚摸着自已新买不久的轿车很是心疼。他只好打电话给一个朋友,让人家开车送他和妻子回去。

砸车的消息传开后,公安局和交警大队的领导都觉得何宏菊做得对,也有人认为新车被砸感到可惜。听到这些,何宏菊坦然地说:“我今天不砸他的车,明天就会有人砸他的饭碗!” 据《湖南日报》

劝父别酗酒 三岁女儿被掐死

昨日,记者从甘肃省酒泉市人民检察院获悉,敦煌一残疾男子对生活失去信心,在一次酗酒时,3岁的女儿懂事地劝他别喝了,他残忍地掐死女儿小姗(化名),然后便割腕自杀,后因饮酒过度 and 失血过多而失去知觉自杀未遂。

现年39岁的薛某,1997年与人发生纠纷后导致后脑勺受伤,因家中缺钱没能及时治疗,从此落下残疾,一般的体力劳动都无法承担。

看着朋友同学的生活都过得越来越好,而自己陷入困顿而无能为力,女儿一天天长大,各种费用有增无减,自己是个废人,薛某便经常陷入深深的苦闷和自责中。渐渐地,他染上了酗酒的恶习不能自拔。2009年11月28日,薛某中午12点起床后,便拎着一瓶白酒准备开喝。3岁多的女儿见状,懂事地劝他别喝了,但心情不好的薛某,大声呵斥了女儿,女儿受到惊吓后哭闹不休。心境灰暗的薛某产生了杀死女儿再自杀的念头,遂借着酒劲,将小姗放到炕上紧紧捂住口鼻,不顾女儿口吐白沫腿脚乱蹬乱踢的挣扎,直到女儿窒息死亡后才松手。见小姗已死亡,薛某便割腕自杀,但自杀未遂。后经鉴定,小姗系机械性窒息死亡。

2009年12月2日,敦煌市公安局以薛某涉嫌故意杀人罪,向敦煌市检察院提请批捕。 据《西部商报》

“大兴灭门案”1月后 同一小区又出命案

昨天凌晨4时许,北京大兴区清澄名苑南区3号楼6单元302室内,30多岁的男子张武立杀害了自己的妻子和在上小学的儿子后,报警自首。知情者称,案发前该男子曾与妻子激烈争吵。

巧合的是,一个多月前的11月23日,该小区也曾发生一起命案,犯罪嫌疑人李磊因家庭积怨,残忍杀害了自家的6名家人。

知情者称,当日凌晨4点左右,202室内的一名老人听到楼上有夫妻吵架的声音。老人描述楼上传来的吵架声非常激烈,致

使他被吵醒。此后,曾短暂平静。4点30分左右,楼上再次传出家具激烈碰撞的声音,并伴有撕心裂肺的哭喊声,随后再次平静。

邻居们介绍,302室是一套三居室的住房,共140余平方米。楼上一名邻居回忆,张武立“性格挺好的,也不张扬,不像是做这种事儿的。”张的妻子为人平和,多名邻居表示,平时看不出张武立夫妻二人有什么矛盾。邻居回忆,张的儿子不到10岁,在黄村二小上学。

大兴警方昨日证实,昨天清

晨6时许,大兴公安分局接到报警,称其在大兴区清澄名苑南区3号楼家中将妻子、儿子杀死。大兴警方迅速到达现场,将涉嫌杀人的男子张武立控制。

张武立被带到大兴公安分局刑侦支队大队进行审讯,他一直声称,是因为家庭不和睦、生活不和谐才导致他产生的杀念。而对于自己的妻子,他并没有说出她的不是,反而一直表示,妻子是个老老实实的女人,平时也非常懂事。

据知情人透露,张武立在接

受讯问时,精神始终比较恍惚,回答问题也语无伦次。不排除对他进行精神病鉴定的可能。

另据了解,张武立被捕后自称有精神病史。

一个多月之内发生两起命案,小区内一名中年男子表示,“小区没法住了,太不吉利了。”

上个月,同样在该小区,曾发生一起震惊全国的灭门案。李磊在家中挥刀将自己的父母、妻子、妹妹以及两个儿子残忍杀害,然后逃往南方。

综合《北京青年报》《京华时报》

rein 瑞鹰 年度“最佳SUV”

岁末钜献 瑞鹰降价 ¥10000

自2007年初上市,江淮瑞鹰借助“越野型轿车”的独特定位,赢得了用户的青睐,特别是四驱版车型,其动力强劲、档位清晰,以四轮驱动和四轮独立悬挂,兼顾了越野性能和驾乘舒适度,高达207mm的离地间隙,更是大大提高了车辆的通过性。为更好地回馈社会,积极打造瑞鹰文化品牌,增加江淮品牌号召力,江淮汽车在广州车展期间正式宣布,下调瑞鹰三款车型价格,降幅高达1万元。瑞鹰都市版价格降至最低9.58万元。 瑞鹰,天地宽自由。

岁末圣诞嘉年华
瑞鹰翱翔,南京SUV十占其一。瑞鹰都市版跃然登场,9.58万起售,首付28800,瑞鹰开回家。

南京汇通瑞风、瑞鹰特许销售服务店 销售专线:57908898 57908866 13951015737
售后服务专线:025-57908818 4S店地址:大明路595号

JAC 一家亲